



Офицер Следственного управления посетил Емецкий дом-интернат для престарелых и инвалидов и поздравил пожилых людей с Днем Победы



Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Николай Артемьев посетил Емецкий дом-интернат для престарелых и инвалидов.

Представитель ведомства поздравил пожилых людей с 77-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне, пожелал крепкого здоровья и долголетия и вручил подарки.

Поддержка пожилых людей и оказание им помощи является неотъемлемой частью деятельности следственных органов Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1683294>